
习题二
　　1.请将图中的小黑点按1，2，3，4，5…的顺序，用线连接起来，看看是什么？
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　　2.请一笔画出下列各图.
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　　3.判断下列各图能否一笔画出，并说明理由.
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　　4.下图是一公园的平面图，要使游客走遍每一条路且不重复，问出入口应设在哪里？
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　　5.下图是一个商场的平面图，顾客可以从六个门进出商场（阴影部分为各商品部，空白处为通道），请你设计一种能够一次走遍各通道而又不必走重复路线的进出方法.
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　　习题二解答
　　1.左图是鹿，右图是青蛙。
　　2.图（1）（2）都可从A开始，最后到B，或从B开始画，最后到A.图（3）则可以从眼睛开始，沿线画至点B。
　　3.前面图中，（1）（2）（3）均不能一笔画出，这是因为：图（1）中有四个奇点，图（2）有四个奇点，图（3）有六个奇点。
　　图（4）和图（5）均可一笔画出，这是因为图（4）和图（5）都没有奇点.画时可以从任一点开始。
　　4.出入口应分别设在两个奇点处，即A、B处。
　　5.可选C、D分别作为入口和出口.事实上，本题是把每条通道看作是边，通道的交点看作是结点（每个门也作为结点），于是问题就转化为右图能否一笔画出的问题.显然以D、C分别作为起点和终点可一笔画完此图.如右图，顾客的行进路线可以是：D→C→O→E→F→A→B→E→D→O→B→C.
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